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Radziejów, dnia 17 lutego 2021 r. 

 

Do wszystkich zainteresowanych 

Dotyczy udzielenia zamówienia publicznego realizowanego na podstawie ustawy z dnia 11 września 

2019 roku Prawo zamówień publicznych  (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) w trybie podstawowym bez 

negocjacji na:  „Sukcesywne dostawy materiałów opatrunkowych oraz ubrań operacyjnych do apteki 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie” (oznaczenie sprawy TP-

01/2021) – ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 9 lutego 2021 r. pod numerem: 

2021/BZP 00006206/01 

 

 Niniejszym, na mocy przysługujących nam jako Zamawiającemu uprawnień i obowiązków 

wynikających z dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019) poniżej przekazujemy treść zapytań i udzielonych 

wyjaśnień. 

Pytanie nr 1  

14. Różne wyroby – poz. 5 

Czy Zamawiający wyłączy pozycję 5 z Części nr 14. Różne wyroby i utworzy z niej oddzielne zadanie? 

Umożliwi to uzyskanie większej ilości korzystnych cenowo ofert od firm specjalizujących się właśnie w 

tym asortymencie. 

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 

Pytanie nr 2  

19. Rękawica do mycia – poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści opakowanie a’20 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań (600 

opakowań po 20 sztuk)? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 
Zmianie uległ również termin składania ofert, otwarcia ofert oraz termin związania z ofertą:  

 

z „ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 18 lutego 2021 r., do 

godz. 12:45.”  

na „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 22 lutego 2021 r., do 

godz. 12:45.”  

 

 

z „otwarcie ofert nastąpi w dniu 18 lutego 2021 r., o godzinie 13:00”  

 

na „otwarcie ofert nastąpi w dniu 22 lutego 2021 r., o godzinie 13:00”  
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z „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 19 marca 2021 

r.”  

 

na „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 23 marca 2021 

r.” 

 

 

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są 

dla Wykonawców wiążące.  

 

Pozostała treść specyfikacji pozostaje bez zmian. 

 

 

Radziejów, dnia 17 lutego 2021 r.   

DYREKTOR 

 

        mgr Sebastian JANKIEWICZ 
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